

## Réponses aux questions

**Prestations de nettoyage des locaux pour le groupement de commande de l'École polytechnique et l'Institut national de recherche en informatique et en automatique – Centre Inria de Saclay.**

### **MX24-101 ABCDE**

#### **Question : 11/04/2025**

Merci de nous transmettre la masse salariale pour chaque lot.

**Réponse : La masse salariale pour les lots de l'École polytechnique et de l'INRIA est bien publiée dans le DCE.**

**Concernant les lots 4 et 5, ceux-ci sont nouveaux et aucun personnel n'est actuellement en poste pour ces lots. Le personnel correspondant devra donc être mis à disposition par le prestataire, en fonction des prestations qui seront commandées.**

#### **Question : 17/04/2025**

Pouvez-vous nous dire le nombre de distributeurs "MARGUERITE & CIE" et le nombre de recharges par distributeurs et par mois ?

**Réponse :**

**Ecole polytechnique :** Actuellement, aucun distributeur n'est installé sur le site. Il est indiqué dans l'annexe 1 du CCTP pour le LOT 1 qu'il faut 1 distributeur et pour le LOT 2 qu'il faut 23 distributeurs de protection périodique.

**Pour le nombre de recharges par distributeur et par mois :** Recharge entière (ou remise à niveau) des distributeurs une fois par mois.

**INRIA :** Pour les protections périodiques du lot 3 : la quantité est de 3 distributeurs existants (voir page 18/34 du CCTP). Approvisionnement constant au même titre que le papier toilette, le savon etc. (voir page 21/34 du CCTP).

**Question : 18/04/2025**

Pouvez-vous nous communiquer la reprise de personnel pour le lot 3 ?

**Réponse : Ce lot est nouveau, nous avons actuellement aucun personnel pour ce lot. Le personnel en lien avec ce lot devra être envoyé par le prestataire suivant les prestations commandées. Aucun personnel à demeure n'est demandé car aucun local n'est prévu dans ce marché.**

**Questions : 21/04/2025**

1 - Concernant les consommables vous écrivez ; 12 rouleaux de papiers par jour est-ce correct ?

**Réponse : Aucune information sur les volumes consommés.**

2 - les poubelles page 16 et 17 du CCTP sont-elles votre propriété ?

**Réponse : Oui, les poubelles sont à nous mais l'attributaire doit leur remplacement si nécessaire.**

3 - Avez-vous une flotte automobile ? si oui de combien ?

**Réponse :**

**Pour l'École polytechnique : Pas de flotte automobile destinée au prestataire de nettoyage. Les candidats doivent prévoir dans leur offre.**

**Pour l'INRIA : Nous avons 6 véhicules à prendre en charge dans le marché pour un nettoyage annuel mais pas utilisable par le prestataire.**

4- Pour l'INRIA lot 3 pouvez dire en quel bois est le parquet et doit on choisir obligatoirement votre méthode pour le nettoyage de la moquette ?

**Réponse : Le parquet est du "multiplis" (aspect massif)**

**Pour la moquette, vous pouvez proposer la méthode de votre choix qui devra être acceptée par l'INRIA. C'est le résultat qui compte dans le respect des contraintes de fonctionnement du bâtiment.**

**Questions : 24/04/2025**

Pour le lot 3, programme 99 pouvez-vous nous communiquer le nombre de véhicules à nettoyer ou doit-on vous fournir un prix unitaire ?

**Réponse : Fournir un prix unitaire.**

**Questions : 30/04/2025**

Pouvez-vous nous transmettre les effectifs à prendre en compte par lots pour les fournitures sanitaires.

**Réponse :**

**Pour l'Ecole polytechnique :** Données non disponibles concernant les effectifs. En revanche, à chaque passage réalisé par le titulaire, les appareils doivent être approvisionnés.

**Pour l'INRIA :** le bâtiment Alan Turing accueille en moyenne 250 personnes par jour. Ce chiffre est juste une estimation du volume et de la fréquence qui va avec, qui peuvent varier selon les usages.

Par exemple, la consommation diffère entre une journée d'événement et un jour de pont du 1<sup>er</sup> mai.

Il est également attendu que, lors de chaque passage du titulaire, l'ensemble des appareils doivent être approvisionnés.